Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_66_3 [151] addieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, vierstellig, bis 19 Name | Datum

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)
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Summand + Summand = Summe
Ldsung

10_66_3 [151] addieren - Merkzahl und Komma, Km bis mm, kg und g, | und ml, vierstellig, bis 19

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma

mit Kilometer: km, Meter: m und Millimeter: mm, mit Kilogramm: kg und Gramm: g, mit Liter: | und Milliliter: ml
(1000 mm =1 m, 1000 m =1 km, 1000 g =1 kg und 1000 ml =1 1)

Lésung
2023-03-17
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1,,6/8[3m 8,/1[3]1|km 2409 6,9/1]9] 4,997
9,2|2|3m +19,0(1|4 km +19,5/2|1kg + 4167 |ml +16,9|0|7
+ 0 110 Merkzahl  + 0| 0] O Merkzahl  + 0[0]O0 Merkzahl  + 1101 Merkzahl  + 1 1)1
1/0]9]0 Fglrnrn 117 )1 4-Fglrn 9,/7]6 F!Ikg) 7,38 Fgll 1]11,/9]0 F!'rn
6,024 m 4,7(2|8km 7,710|7 kg 6,881l 4,0|6
+11,/6/0(2m +(9,/5(2|5km +19,/5/5|7 kg +(3,9(1 1| +(6,4]1
+ 0]0] O Merkzahl  + 1101 Merkzahl  + 1101 Merkzahl  + 1 10| 0 Merkzahl  + 0| 0] 1
716 ngm 4,2 SHkm 117 |2 6Hg 110 |7 9Eml 110,48
1,417 m 7,022 km 3,005 |kg 7,07 |11 8,27
+19,4|1|3m +/6,5[7|5km +14,7]|2|0 kg +(19,/4/0|3] +18, 5|2
+ 0 1|1 Merkzahl  + 00| O Merkzahl  + 0[0]O0 Merkzahl  + 0[0]O Merkzahl  + 0|]0]O0
110,93 Fglnw 1/3]5]9 F’In1 7.17]2 Fglkg) 116]4]|7 F:-rnl 1(6(7]9 Fglnw
Zahle die gedruckte Ziffer: 8 = 7
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